

# 暑期 小男子汉咨询“割礼”术者陡然增多

## 公立医院专家解析：完美行包皮术需要“天时地利人和”

### 割包皮也有“天时”>>>

暑期到来咨询包皮问题学生人数增多

“一些人可能知道，很多西方国家的孩子一出生就会行‘割礼’，也就是我们所说的‘割包皮’。”郑州中原医院专家王兴发说，近期，不少小男子汉在家长的陪伴下到医院咨询割包皮的事情。这是因为暑期是割包皮的大好时机，首先天热学生穿着宽松，可减少术后衣服对伤口的摩擦；另外，暑期长假有利于孩子休息和恢复，更重要的是夏季身体恢复快，利于伤口愈合。在一些发达国家，男孩很小就接受包皮手术，大大降低了成年后男性生殖系统疾病的发病率，特别是孩子做完先进的包皮手术后，更可促进阴茎的正常发育。

### 割包皮需占有“地利”>>>

将美容整形的理念融入包皮手术当中

据日本大阪大学客座研究员、中国男性健康协会首席专家朴维新教授介绍，包皮手术在医学上属于小手术，但也有很高的技术含量，因此，选择在哪里做是很关键的。朴教授推荐郑州中原医院“韩式包皮美容术”，这是将美容整形的理念融入包皮手术当中，手术更加精准，全程采用无痛技术，治疗后不留疤痕，术后不影响正常生活。



### 门诊见闻

“天时、地利、人和，三者不得，虽胜有殃。”意思就是凡事要讲究天时地利人和，结果才可能完美。据了解，自暑期以来，不少学生在割包皮的时候也用上了兵法，讲究“天时地利人和”，那么，割包皮的“天时地利人和”是什么呢？记者就此采访了公立医院——郑州中原医院知名泌尿外科专家王兴发。

记者 董亚飞 蒋晓蕾

### 手术完美无缺要有“人和”>>>

先进包皮环切术更需要资深专家亲自把关

专家哪个医院都有，但郑州中原医院在生殖整形方面的专家力量却是国内首屈一指的。郑州中原医院为公立医院，是2012年两癌免费筛查指定医院，也是全国百佳重点男性专科，更被评为老百姓看得起病的医

院！医院特聘国内知名泌尿外科专家长期坐诊，联袂中国医师联合会著名泌尿外科医院的教授、博导组成强大的专家顾问团，为包皮过长患者提供最权威的治疗，保证男性患者的健康！

### 郑州中原医院暑期大优惠 >>>

坚持公益不动摇，中原学子齐称赞

郑州中原医院立院之本就是公益，该院以物超所值的收费受到百姓的拥护，专家坐诊，平价收费，贵宾服务，在郑州有口皆碑，医院引进了全套韩式包皮微创整形系统，配合层流无菌手术室，杜绝院内感染，用最前沿的技术、最安全的解决方案帮助包皮患者解除烦恼。

目前，随着学生行包皮手术人数的增加，该院特推出暑期特惠活动。活动期间凭本期报纸免排队、免挂号费，安全无痛包皮手术100元大优惠。

详情咨询：65855555(电话)  
1975060606(QQ)

### 专家提醒

家长们是否该关注一下小男子汉们的“私”生活？是否知道包皮过长的危害？郑州中原医院王兴发主任提醒家长，应多关心孩子的生殖系统是否健康，一旦发现发现问题要及时治疗，以免给孩子造成终生遗憾。

### 相关链接

郑州中原医院创立了一整套完整的检查与治疗的方法，在男科领域的学术研究方面有较深的造诣，熟悉临床男性泌尿外科专业的常见病、多发病的发病、病理基础、诊断治疗和临床操作，技术全面，擅长包皮等生殖整形、前列腺疾病、泌尿感染、早泄等性功能疾病，帮助患者重新找回幸福。

### 郑州中原医院泌尿外科涉及五大诊疗范围

1. 前列腺疾病：前列腺炎、前列腺肥大、前列腺增生、前列腺疼痛、前列腺囊肿等；
2. 性功能障碍：阳痿、早泄、勃起障碍、射精无力、射精疼痛、射精障碍等；
3. 生殖感染：尿道炎、龟头炎、睾丸炎、包皮龟头炎、精囊炎、湿疣疱疹等；
4. 生殖整形：包皮包茎、隐睾症、尿道畸形、阴茎畸形、阴茎弯曲等；
5. 男性不育：少精、死精、无精等。

### 专家提醒

## 夏天是心源性猝死的高发季

猝死可以简单分为两种：心源性猝死和非心源性猝死。“但前者占据了猝死病例的80%~90%，也可以说大多数猝死都与心脏问题相关。”有关专家说，最新数字是心源性猝死在人群中的发病率是万分之四，每年中国有超过50万人死于心源性猝死。

据了解，引发心源性猝死的因素可分为两种。一种是诱发因素。“比如精神紧张、剧烈运

动、过度劳累、不良的生活方式和习惯，像吸烟、酗酒、暴饮暴食。”另一种是本身原因，比如先天性心脏病等。

心源性猝死年轻化，一方面与现在不良生活方式和习惯等诱发因素有直接关系，另一方面也是因为患有先天性心脏病问题。

另外，在心源性猝死发生的病例中，男性多于女性。“这个现象并不难理解，就心脏病本身来

说，男性的发病率就比女性高，现实生活中，相对女性而言，男性更容易激动、承受的压力较大，所以男性猝死高于女性也就不足为怪了。”专家说。

心源性猝死在夏、冬两季比较高发，因为这两个季节相对温差变化大。

如何预防猝死，专家提醒说，针对心脏相对健康的人，要克服不好的生活习惯、劳逸结合、锻炼适度；针对心脏本身就有恙的，应该定期复查、

按时服药，也要注意生活习惯。同时，专家还特别提醒有心脏病史、有直系亲属猝死家族史的，要更加重视身体。“目前通过基因检测已经可以发现一些先天问题，及时发现及时就诊。”

一旦出现猝死，并非没有抢救的可能。专家表示，发生猝死后的10分钟内是抢救的黄金期——通过心肺复苏，可以让心脏被动地跳动，为救治争取宝贵的时间。 亚飞 晓蕾

## 心脏“支架”“搭桥”是救命还是“玩”命

心脏病，是一种起病隐匿，一旦发作又十分凶险的疾病。随着医学的进步，尤其是近30年来心脏“搭桥术”和心脏支架的广泛应用，心脏病患者的死亡率大幅下降，心脏病由从前的疑难重病变成高治愈率的疾病，这无疑心脏医学史上的一个飞跃。其中，心脏支架的发明可谓功不可没，称其为心脏病患者的“救命稻草”一点也不为过。

然而，事实却走向另一个极端——心脏支架正在被滥用。据调查，我国心脏支架用量增长迅猛，从2008年的18万个猛增到2009年的24万个，2010年已突破30万个。不少患者身上放了五六个支架，最多的竟达13个！实际上，支架放得越多，由血管狭窄发生再次堵塞的几率就越大。支架放3个以上就失去临床意义。

现在美国等发达国家的心脑血管权威专家已经发现了支架搭桥手术后严重问题：1. 治疗风险性大，有很多患者在手术过程中或是在恢复期内病情加剧而死亡。2. 支架和搭桥只是局部缓解病灶，并没有从根本上解决病因。3. 支架使用时间过长，支架的支

点会对血管壁产生破坏作用，使血管壁产生漏洞，造成出血性猝死，另外，还会造成血液中垃圾的二次悬挂，形成支架堵塞，所以一般到年限后就必须有在原有支架的前面再支一个架，否则患者会再次因堵塞而死亡。4. 手术的费用高达3~10万元，而且要终身服用波利维等抗血液排斥的药物，长时间服用患者会感觉浑身无力，身体机能衰退。结果就是身体越来越差。

### 西医和中医治疗心脏病有什么不同？

**西医认为：**心脏病主要的原因是血管变狭窄和堵塞所致，所以治疗心脏病只围绕血管堵塞进行治疗，但是血管为什么会变狭窄和堵塞。真正原因是什么，西医还没有找到。原因不明，当然就没有办法从根本上治疗。

**中医认为：**气为血帅，血为气母，气推血行。气无血不存，血无气不行，二者相互依存，形成了心脏的跳动和血液的流动。所以引起心脏病的主要原因就是气虚所致，气虚则血瘀，血瘀改变了心脏的正常循环，造成供血不足，产生心绞痛、胸闷气短、浑身无力等症状。中医的治疗方法主要是：扶正祛邪、

补气而行血、活血化瘀、溶栓解梗使血液正常运行，从而解决了五脏六腑的通顺问题，只有五脏“通”六腑“顺”心脏病才能彻底治愈。

### 治疗“心脏病”比治疗“感冒”更简单

其实早在上世纪70年代，我国中医学领域的权威专家已经研制出治疗心脑血管病的特效中药，可以不支架，不搭桥，从根本上治疗心脏病。由于见效缓慢，多数患者并未尝试用中药治疗就转而改用手术治疗。面对这一困局，我国中医药领域的专家们并未放弃，中医药研究院袁双田研究小组经过十几年的不懈努力，终于在1999年研制出一种纯中药疗法能快速治疗心脏病，可完全替代支架、搭桥手术。并能从根本上解决心脑血管疾病的病因。同年9月9日，此中药组方荣获国家中药发明专利。从此方1999年临床至今，已有数万心脏病患者受益。心肌缺血的患者，只需服用3天药，13年没再犯过病。很多胸闷、气短、胸痛，急需手术的重症患者，用此方后3天症状消失，一个月后检查发现，多处堵塞的血管逐渐改善，无需再

手术。3个月通过造影检查多处堵塞的血管完全消失不见。

从以前西医“搭桥”“支架”改善和缓解，到今天中医治疗不复发，此方的问世，改写了心脏病治愈的世界医学难题。进入中药治疗治愈心脏病的新时代！

袁双田说：不支架、不搭桥7天治好心脏病，100%的患者都不相信。很多患者都说心脑血管病是大病需要长期治疗，半年能治好就不错了。袁教授说：长期用药不叫治病，叫养病。如果治好个严重心脏病还需要半年的话，就不用治了，没等病好人就没了。手术和长期用药是用来缓解症状的，是大夫的无奈之举。只需给我7天时间，肯定给您一个奇迹。无效分文不取！一切让事实说话。7天治好心脏病，绝不是梦想，而是中医科学！

目前，心脑血管老教授——袁教授经强烈邀请来到河南，如有患者需要了解详细情况，请拨打电话

0371-55803698  
400-667-8107

